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№ 6
                                                   Компьютер не помогает учебе... 
Помогает только обещание его приобретения
	Дата публикации:  28 марта 2011
Составил: доцент Шолох В.Ф.  
	Последний день приема

решений: 4 апреля 2011


	РЕШЕНИЯ можно сдавать 

преподавателям: 

Шолох В.Ф.,   Дей Е.А., 

Коваленко Д.Л.
	  Просьба указать:

- рубрику «Задача недели»

- фамилию, имя, отчество

- номер учебной группы

- дату сдачи решения.


РАЗМИНКА. Площадь озера, покрываемая одной кувшинкой, каждый день увеличивается вдвое. Через месяц покрытой оказывается вся поверхность озера. За сколько времени покроют все озеро две растущие кувшинки?  (1 балл).
	ЗАДАЧА. На врытый в землю цилиндрический столб намотан один виток каната. Для того, чтобы канат не проскальзывал, когда за один из его концов тянут с силой F0, за другой конец нужно тянуть с силой F, которая в k раз меньше силы F0. Найти:

1) Как изменится сила F, если на столб будет намотано N витков каната 

(3 балла)

2) Значение k, если коэффициент трения каната о столб равен µ  (6 баллов);

3) Величину силы, с которой необходимо удерживать канат, если F0=10000 Н, N=2 и µ=0,32 (1 балл).

Примечание: если вывести формулу, позволяющую ответить на вопрос 3), не удается, выскажите свои оценочные соображения о величине требуемой силы.
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